{ HOA 10 - LIEN KET DE 1.

Céu 1. Trong cic chét sau day, chit nio c6 lién két ion:

A. HCL B. H:0. C. NHs. D. NaCl.
Cau 2. Trong céc chét sau day, chét nao c6 lién két cong hod tri c6 cuc:

A. LiCL B. H20. ol D. NaF.
Cau 3. Chit nao sau day co lién két cong hoé tri khong phéan cyuc?

A. Na. B. HCL. C. NH:. D. KCL.

Cau 4. Trong day oxit sau: Na20O, MgO, ALOs . Si02, P20s , SOs , Cl1207 . Nhirng oxit co lién két
ion la:

A. NaxO , SiO;, P20Os . B. MgO, ALLOs , P2Os

C. Na;O, MgO, Al:O;s . D. SO3, Cl20s , NaxO .

| Ciu 5. Trong s6 céc chit sau day: HCI, 03, H2S, 02, H20, NH3 , HF, C12 ; s6 phin tir thude lién
: két cong hoa tri co cuc la

A3 B.4 61 D.6 :
d Ciu 6. Cho: KCL, N», H28, 02, Na20, NH3 , CI2 , Hy; bao nhiéu phan tir thude lién két cong hoa tri

4 khong cuc?
A.3 B.4 E.5 D.6
Cau 7. Cho cac qua trinh sau:
(1)Na— Na" +e (2)0 - O* + 2e
(3) Mg +2e —» Mg* (4)F + 7e— F-
Qua trinh dang la:
A. (1), (4) B.(2), (3) C.(1),(2) D. chi ¢é (1)

§ Ciu 8. Hoa tan [,3g kém vio 100ml dd HCI 0,5M thi thay khi thoat ra va sau phan {rng thu duge
d dung dich X. Khéi lugng mudi thu duge sau khi ¢6 can ddX la (Zn=65, C1=35,5, H=1, O=16)

A.2,72g B. 3,085¢ C. 6,8¢ D.2.0lg

Cau 9. Hoa tan 2,98 g hon hqp A gém Zn va Fe vao 100 g dd HCI 7,3% sau phan trng thu dugc
H 1,12 lit khi H> (dktc). % khoi lugng Zn trong hhA 1a (Zn=65, Fe=56, C1=35,5, H=1, O=16)

A. 56,38% B. 65,44% C. 34,56% D. 43,62%

d Cau 10. Téng s6 hat céc loai trong ion M*" la 37, sb hat mang dién nhiéu hon sé hat khong mang
§ dién la 9 hat. Ton M?" va cau hinh e trong tmg cia né 1a (Za=13, Z.=26)

A. Fe’* : 1s* 252p%3s23p®3d° B. AP*": 1s? 28?2p®3s23p!
C. AP": 1s? 2s%2p® D. AP": 1s? 25%2p®3s?3p?
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